長門ヨットフェスタ2025 『青海島一周ヨットレース』のご案内

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

本年で32回目を迎える「長門ヨットフェスタ2025」を来る7月13日(日)に開催いた します。

多くの皆様にご参加いただき、今大会を盛り上げてくださいますよう、心よりお待ち申し 上げております。

2025年5月吉日

長門ヨットフェスタ 2025 実行委員会 実行委員長 石 川 貴 之

- ■日 時 2025年7月13日(日)午前8時から
- ■場 所 山口県長門市青海島
- ■主 催 長門ヨットフェスタ 2025 実行委員会
- ■共 催 長門市(予定)
- ■申込期間 2025年5月26日(月)から2025年6月13日(金)まで

大 会 日 程 8:00~8:30 受 付(山口県漁協湊魚市場)

8:30 ~ 8:40 開会式(")

8:40 ~ 9:00 スキッパーズミーティング (")

10:00 ~ クルージングクラススタート

10:30 ~ レーシングクラススタート

16:30 ~ 表彰式、閉会式(山口県漁協仙崎南魚市場)

※表彰式、閉会式は全艇帰港次第行います。

クラス及び表彰 クルーザー・レーシングクラス 1位~3位

クルーザー・クルージングクラス 1位~3位

賞状、副賞あり

懇 親 会 閉会式後に実施

係 留 場 所 クルーザー: 湊漁港、仙崎漁港、大日比漁港、黄波戸漁港

(大会前後1週間) ※係留場所については事前にご連絡いたします

係 留 料 無料

レース内容 クルーザークラス 青海島1周レース(約4時間程度)

※当日の天候により多少の変更あり

大 会 ル ー ル 詳細は、スキッパーズミーティングにおいて決定

大 会 参 加 料 レース参加料 1 艇 8,000円

懇親会参加料 1名 6,000 円 ※小学生以下 2,000 円

参加申込方法

別紙 ヨットレース申込誓約書の誓約内容、大会申し合わせ事項について誓約の上、必要事項を記入し、事務局へお申込みください。 大会公式サイトからのWEBエントリーも可能です。

なお、大会参加料は下記の口座への銀行振込でお願いいたします。

【銀行振込先】

振 込 先 山口銀行 長門支店口座番号 (普)6073498

ロ 座 名 長門ヨットフェスタ

申込期間

2025年5月25日(月)から2025年6月14日(金)まで ※大会参加料のお振込みを以てエントリー完了となりますので、 必ず期日までにお振込みいただきますようお願いいたします。

問い合わせ先

長門ヨットフェスタ 2025 実行委員会事務局

〒759-4192 山口県長門市東深川 1339-2

長門市観光スポーツ文化部スポーツ文化交流課内 担当:杉本

TEL 0837-23-1295 FAX 0837-22-6487

公式サイト https://www.gotjp.com/nagato-yacht/

長門ヨットフェスタ

検索



長門ヨットフェスタ 2025 ヨットレース申込誓約書

- 1. 私は、本レースの規約、帆走指示書、その他法令及び主催者の指示を遵守し、自己の責任においてレースに参加します。

- 2. 私は、レースに必要な知識・技能・経験を有し、体調に不安はなく、レース艇、装備品に不備はありません。 3. 私は、気象条件や事故等による、レースの中止又は変更があった場合、その決定を受け入れ、異議を唱えません。 4. 私は、レースへのエントリー完了後、自己都合でのキャンセル、気象条件や事故、その他の理由によるレースの中止 又は変更があった場合の参加料の返金は求めません。
- 5. 私は、乗員の安全確保に努めます。万一、レース中に事故が起きた場合、自己の責任において処理し、主催者側の責任 を一切問いません。
- 6. 私は、肖像・氏名・競技歴などが、大会に関連する広報物全般および報道・情報メディアにおいて使用されることを 了承し、これらに付随して主催者が制作する印刷物・ビデオ・情報メディアなどによる商業的利用を認めます。

以上のとおり誓約し、レースに参加します。

【大会申し合わせ事項】

- 1. 大会規約等を熟読され、安心・安全な大会運営にご協力いただきますようお願いいたします。
- 2. 上記誓約に虚偽や安全対策に不備があった場合、本レースへの参加をお断りすることがあります。

所属団体名	電話番号
所属団体住所	
申 込 種 目	1. クルーザー・レーシングクラス 2. クルーザー・クルージングクラス
参加艇名	
艇 種 名	セールNO
スキッパー名	
連絡先住所	Ŧ
携帯電話番号	

エントリー料

スキッパー以外のクルーの人数

レース参加料			8,000円
懇親会参加料	大人	名 (6,000円/人)	Ħ
	小人	名 (2,000円/人)	Ħ
合計金額			Ħ

【申込締切】

申込誓約書に必要事項を記入し、6月13日(金)までに大会事務局へのお申込み(大会公式サイ トからのWEB申込も可能)と指定口座へのレース参加料のお振込みをお願いいたします。

【注意事項】

- 申込完了後、6月下旬に参加者案内をお送りします。
- ・大会参加の条件としての体調管理チェックシートの提出等は求めませんが、体調が悪い場合や周囲 に体調不良者がいる場合などは参加を見合わせる等、新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止へ の自主的な取組みにご協力をお願いいたします。

事務局 〒759−4192

> 山口県長門市東深川 1339-2 長門市観光スポーツ文化部スポーツ文化交流内 長門ヨットフェスタ 2025 実行委員会 TEL 0837-23-1295 FAX 0837-22-6487

人